[bookmark: _kvfvh8c6t4me]Referat af møde i bestyrelsen for Københavns Kantekors Koncertforening den 5. februar 2025 i Margrethekirken

Tilstede: Anna Falcon, Flemming Krabbe, Kim Jacobsen, Anna Björkroth, Torben H.S. Svendsen, Katja Sander Johannsen og Helene Bjerg-Pedersen (referent) 

1. Billetsalg 
· Internt salg af billetter: Bestyrelsen overvejer at lave regler for, hvor sent man kan returnere ikke solgte tilbage. Det er fint at tage billetter i kommission, men antal skal meldes og betaling skal falde dagen inden koncert, så vi ved hvor meget vi kan sælge i døren.
· Fribilletter: Vi giver fremover 2 stk. fribilletter til dirigent og solister  og 1 stk. til kontingentbetalende medlemmer på orlov.
· Billettpriser hos IDA: Vi giver en lille rabat til IDA, som har brokket sig, da de sælger godt og har solgt pænt for os (210 kr. og 125 kr. - som Politiken Plus).
2. Maillister
· Vi vil gerne have en ny mail-adresse til de associerede sangere og måske assistenterne. Kim tjekker - og opretter evt en assistentgruppe@, som løbende vedligeholdes.
· Kim opdaterer kasserermail@, så Anna B og Flemming K kommer på og Anna F af.
3. Status på Sønderjyllandsturen. 
Vi mangler tenorer, Torben arbejder på at skaffe flere.

4. Praktik i forbindelse med koncerter
· Forprøvetider: Der har været spørgsmål om vi kan åbne dørene tidligere. Vi holder fast i, at dørene skal åbnes til den annoncerede tid - hverken før eller efter. 
· Vi har brug for at have en oprydningsansvarlig ved koncerter samt hjælp til uddeling af postkort ved koncerter / og indsamling derefter.

5. Foto af koret
Vores fotos af koret er ret gamle, så vi vil gerne have taget nye. Helene prøver at finde en fotograf, der kan komme og tage billeder i forbindelse med forprøve og koncert den 6. april.

6. Evaluering af nytårskoncerterne
Koncerterne blev gode, men vi solgte for få billetter i Store Magleby (471 i alt) - især lørdag var fremmødet sløjt. Torben og Anna vender mulige løsninger med Erik, der er vores vigtigste sponsor. 

7. Status på korets økonomi
· Status på de seneste koncerter: Regnskab for Mozart og JO viser et overskud på hhv. 25.323 kr og 22.555. Nytårskoncerterne giver et lille overskud på 6.500 kr.

· Status på økonomien generelt: Samlet går vi ud af 2024 med et overskud på ca. 60.000, efter underskud i 3 år. Anna, Anna og Flemming er ved at være i bund med oprydningen. Anna F. foreslog og bestyrelsen vedtog, at vi fremover bruger revisor (ca 5-6.000 kr ved hvert regnskabsår). I løbet af 2025 og senest 2026 kommer vi op at køre med Economics. 

8. Regler for aflønning af TS og JEF ved rejser
Vi har aftalt rammer for aflønning i forbindelse med Sønderjyllandsturen. Yderligere drøftelse udsættes til næste rejse.

9. Præcisering af regler for fravær ved generalprøver
Reglen er at hvis man ikke deltager i generalprøven, så synger man ikke koncert, med mindre Torben giver særskilt dispensation. Og det er kun Torben, der tager beslutningen.

10. Afbudslisten og fremmøde
Afbud til almindelige prøver skal fortsat meddeles til Anne Black. Afbud til generalprøver og koncerter direkte til Torben.
 
11. Sangerstatus og eventuelle problemer
Ingen bemærkninger.

12.  Praktiske aftaler
· Amina skal have mere hjælp, fx en dørsalgsansvarlig (især i Holmen, hvor logitikken driller lidt). Dette tages op på Generalforsamling.
· Opdatering af medlemslisten / indberetning til Musikaftenskolen - Anna og Anna koordinerer med listen
· Arbejdsfordeling i bestyrelsen: Anna F. har brug for aflastning. Vi aftalte at Katja hjælper med fonde og korweekend, Helene hjælper med at organisere fotografering og Helene og Flemming  ser på oprydning og opdatering af tekster på korets eksterne sider. 
· Generalforsamling afholdes den 14. maj. Katja udsender indkaldelse.
· Vi planlægger at holde øveweekend 20.-21. september (mødetid lørdag kl 13-18 med efterfølgende  middag og mødetid søndag fra kl 13-17) på Falkonergården. Korkassen betaler leje af lærerværelse samt mad og drikke om aftenen.


